



中科院路社区召开辖区单位座谈会

驻区单位聚首 协商共建共促

本报讯(记者 崔岩 通讯员 成振洲) 为加强社区与辖区单位之间的沟通交流,实现“共驻共建”的目标,1月15日,中科院路社区召集辖区16家企业事业单位主要领导和社区工作人员共聚一堂,共话新春,共商共驻共建之大事。

座谈会上,中科院路社区党委书记、居委会主任李玉玲,首先从党建、民政、安全、综合治理等方面对2015年社区情况进行了全面汇报总结,并对2016年工作做了详细计划。

随后交流中,辖区单位领导热情高涨,为社区发展献计献策。大家结合各自工作实际,畅谈了共驻共建工作中好

的经验和做法,从改进辖区内养老服务模式,提高辖区居民防诈骗意识,提升辖区居民身体素质,加强共驻共建创新工作方法等方面提出了很好的意见和建议。

辖区单位领导纷纷表示,“共驻共建,就是共同的责任”。辖区单位将结合社区实际做一些实事,尽力支持社区工作,帮助社区解决工作中的实际问题,找准与社区工作的结合点和切入点,承担共建职责,做好服务社区居民的工作。

认真听取完大家建议后,文化东路街道党工委书记殷保钦充分肯定了座谈



人员的发言,他对共建单位对街道社区建设所作的贡献表示感谢,希望今后各单

位继续和社区加强联系、加强合作,为街道社区更好更快发展提供支持。

历下区委书记马玉星走访慰问百岁老人

1月28日上午,区委书记马玉星到文化东路街道山师大社区百岁老人叶还家中走访慰问。区委常委、区委办主任纪亮陪同走访。

在老人家中,马玉星与叶还老人及其家属亲切交谈,询问老人身体健康情况和生活起居,对老人一家亲慈子孝、家

和亲睦的优秀家风表示极大肯定和赞赏。同时,为保障好老人日常生活,马玉星进一步叮嘱街道和社区干部,要配合老人亲属照顾好老人日常生活,尽力为辖区老年人提供生活上的便利,让其老有所养、老有所乐。(记者 崔岩 通讯员 瞻璐)



孩子放假了,家长没空管咋办

和平路社区冬令营开课啦

本报讯(记者 崔岩) 1月25日,和平路社区“多彩少年”儿童青少年社区冬令营拉开了序幕!

在寒假到来之际,“暖心港湾”社工项目为满足社区儿童青少年寒假作业辅导的需求,解决家长因上班

无法照顾孩子的问题,开展为期一周的“精彩课堂”活动,每天上午两个小时。此活动旨在协助孩子更有效率地完成寒假作业,为孩子解答课业中遇到的难题,并为新学期的课程做好预习。

当天下午,“一纸之约”手工益智兴趣小组也在和平路社区图书馆正式开课了。

舞动青春 追梦中创

本报讯(记者 崔岩 通讯员 贾媛媛) 1月17日下午,山东剧院内,中创开元山庄社区居委会干部和社区艺术团精英们共同参加了由中创软件公司承办的“舞动青春 追梦中创Action 2016”大型新春晚会。

当天,在这台精彩的晚

会上,中创开元山庄社区艺术团的阿姨们,用优雅的气质、饱满的精神面貌、美轮美奂的服装、曼妙的舞姿表演了舞蹈《母亲河》,把炫彩飞扬的晚会推向了高潮,引起观众此起彼伏的掌声和愉快的欢呼声,给许多年轻人留下了深刻的印象。



文化东路上演“社区春晚”

节目精彩纷呈 居民频频点赞

本报讯(记者 崔岩 通讯员 张颖) 1月21日上午,山东艺术学院音乐厅内歌声悠扬,文化东路社区“社区居民一家亲 共驻共建促发展”迎新春第三届文艺汇演热闹上演。

此次汇演形式多样,合唱有《龙的传人》、《茶山新歌》,有儿童的葫芦丝《彝族舞曲》,有81岁高龄老人的电吹管《我爱你中国》,舞蹈有秧歌版的《俏江南》、曾获2015年中国中老年才艺大赛总决赛最高奖项的踢踏舞《金色的太阳》,曾获“济南十佳舞蹈团队”的扇子舞《祖国万岁》,还有自编自导自演的诗朗诵《爱的赞美》、群口快板《夸夸



社区好事多》、三句半《用价值观筑中国梦》等,电吹管伴舞《鸿雁》和独唱《举杯吧朋友》更是将汇演气氛推向高潮。

此次汇演上的15个精彩节目,赢得全场雷鸣般的掌声。汇演结束,文化东路社区还为辖区居民准备了安全宣传册和

社区联讯



文东街道

刘科走访烈属

1月20下午,区委常委、副区长刘科到文化东路街道87岁的烈属刘桂荣老人家中进行走访探望。在刘桂荣老人家,刘科亲切询问了老人的身体状况和生活情况,对烈士及其亲属为国家和人民做出的巨大牺牲表示崇高敬意和感谢,并代表区委、区政府向老人赠送了5000元慰问金、慰问品和迎新春对联。区民政局局长苏凤清、区双拥办副主任叶军敏陪同走访。(记者 崔岩 通讯员 瞻璐)

中创开元山庄

华东师范大学调研

1月16日,历下区民政局基层政权科科长于晓东、文化东路街道社事科科长魏明霞带领华东师范大学城市社区研究中心罗家为和毛婷婷来到中创开元山庄社区居委会书记刘光丽全程陪同和引导。大家集聚社区会议室就社区建设、社区治理的工作方法、社区自治、协商民主等问题开展了专题座谈会。(记者 崔岩 通讯员 贾媛媛)

科学院路社区

辖区新装三个LED屏

“低温雨雪天气,注意防冻保暖,注意出行安全。”近日,科学院路辖区新安装的屏幕上滚动着各类提醒信息。今年,科学院路辖区安装LED电子屏3个,主要用于宣传各项惠民政策、温馨提示等,做到家喻户晓,方便群众。自从有了LED屏幕,不仅方便了社区居民,也节省了社区工作人员的时间。很多信息经过LED屏幕滚动播报,居民都看得到。一位居民高兴地说:“这个LED电子屏幕,让我了解了很多惠民政策。”(记者 崔岩 通讯员 成振洲)

环山路社区

开展消防安全演练

为进一步加强社区消防安全,提高社区突发事件应急处置能力,1月13日下午,环山路社区联合大众嘉园物业于该小区广场上举行了消防演练。此次演习首先由环山路社区居委会主任石杰伟作了详细讲解,介绍了灭火器的使用方法,以及在发生火灾事故后的基本扑救方法、自防自救措施和逃生自救方法等消防安全基本知识。演练内容包含了灭火器的正规使用方法、对初期火灾的扑灭、消防水带的展开连接等。通过这次消防演习,进一步普及了消防安全知识,提高了广大社区居民的消防安全意识,增强了社区居民和工作人员的自救自防和应急处置能力,为社区居民创造了一个良好、安全的居住环境。(记者 崔岩 通讯员 李亚男)